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Primer Cuatrimestre 2024 - Segundo parcial - 02/07/2024

Ejercicio 1. . . ry
: Dotermmar todos los ¢ € 7 que satisfacen sSimultdneamente

Ja = 12 (méd 24)
a=10 (mod 30)
20a = 5() (méd 125)

Ejercicio 2. Hallar todog Jog PIimos p € N tales que

—— —

Probar que —2 ¢S 1aiz doble de f, para todon € N

Ejercicio 1,

a) Determinar todos los valores de 7 €N ( POsitivo) para los cuales el polinomio

tiene una raiz entera no nula

b) Para cl o ]Jos valores hallados en ¢] item (a), factoriga ¢l polinomio [ obtenido B
producto de irreducibles en Q|.X], R|X] y C[X]

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen
Justifique todas Sus respuestas.
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